
2021D04707 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Financiën, belast met het voorbereidend 
onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te brengen in de 
vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven antwoorden. De 
vragen zijn op 2 februari 2021 voorgelegd aan de regering. 

Onder het voorbehoud dat de regering op de gestelde vragen tijdig en 
genoegzaam zal hebben geantwoord, acht de commissie de openbare 
beraadslaging over dit wetsvoorstel voldoende voorbereid. 

De voorzitter van de commissie,
Tielen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Schukkink 
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Nr Vraag 
1 Hoe is de regering gekomen tot het additionele bedrag van 1,229 

miljard euro? Is de verwachting dat dit voldoende is voor de gehele 
hersteloperatie (uitgaande van het uitblijven van onvoorziene 
omstandigheden)? 

2 Kunt u het tijdpad delen over de verwachte uitvoering van de 
hersteloperatie? 

3 Wanneer is de capaciteitsuitbreiding voor de hersteloperatie 
gerealiseerd en is dit een tijdelijke of vaste uitbreiding? 

4 Kunt u aangeven hoeveel compensatie iemand krijgt die 100 euro 
heeft moeten terugbetalen onder een CAF-project (CAF-
vergelijkbaar)? En kunt u toelichten hoe dit is opgebouwd? 

5 Kunt u aangeven hoeveel compensatie iemand krijgt die 15.000 euro 
heeft moeten terugbetalen onder een CAF-project (CAF-
vergelijkbaar)? En kunt u toelichten hoe dit is opgebouwd? 

6 Kunt u aangeven hoeveel compensatie iemand krijgt die 40.000 euro 
heeft moeten terugbetalen onder een CAF-project (CAF-
vergelijkbaar) en die 20.000 euro werkelijke schade heeft? En kunt u 
toelichten hoe dit is opgebouwd? 

7 Hoeveel private schulden zal de rijksoverheid opkopen en hoe zal dit 
proces in zijn werk gaan? 

8 Op welke manier gaat de regering de nieuwe 30.000 euro-regeling 
voorleggen aan de Kamer en op welk moment verleent de Kamer 
instemming met de regeling? Hoeveel ouders hebben al 30.000 euro 
ontvangen? Was die uitgave dus rechtmatig? 

9 Bent u bereid om mensen die onder een ouder/kind- of ouder/
stiefkind-relatie (alleenstaande ouder die bij een ouder is gaan 
wonen) vallen ook onder de compensatieregeling te brengen? 

10 Kunt u aangeven hoe de verdeling is over de schade van de 
slachtoffers? 

11 Hoe zullen mensen met problematische private schulden geholpen 
worden? Op welke termijn zullen alle mensen met private schulden 
verlost zijn van het juk van deurwaarders, dwangbevelen en meer? 
Heeft u hier een harde datum? 

12 Waarom kost een compensatiemaatregel van 30.000 euro voor 
29.000 ouders zoveel geld? Is hier begroot dat die 30.000 euro altijd 
bovenop de rest komt? Of is het aanvulling tot 30.000 euro? 

13 Wie krijgt er toegang tot de commissie werkelijke schade? 
15 Kunt u het bedrag van 824 miljoen euro opsplitsen naar 

programma-uitgaven voor de forfaitaire 30.000 euro-regeling, de 
verbreding van de compensatieregeling naar alle gedupeerden die 
voorheen aanspraak maakten op de hardheidstegemoetkoming en 
bijstellingen o.b.v. de ervaringen en realisaties van het afgelopen 
jaar? 

16 Hoe duur zal het opkopen van private schulden bij benadering zijn? 
17 Waar is de reeds uitgegeven 70 miljoen euro aan besteed? Is dit uit 

te splitsen naar compensatie en uitgaven aan het ambtelijk 
apparaat? 

18 Waarom is het merendeel van de personele uitgaven aan externen? 
19 Vallen consultants ook onder de personele lasten? 
20 Hoeveel is inmiddels uitgegeven en hoeveel zal worden uitgegeven 

aan externe consultants? Waarom zijn deze zo hard nodig? 
21 Waar is de 250 miljoen euro voor kinderen voor bedoeld? 
22 Waarom is er zoveel menskracht nodig om de vergoeding van 

30.000 euro voor gedupeerden uit te keren? Dit zou toch zonder 
strenge controles plaatsvinden? 

23 Hoeveel uren mankracht besteedt de Belastingdienst per gedu-
peerde aan de 30.000 euro? 

24 Waar werd in eerste instantie van uitgegaan en waarom duurt het 
nu langer om dossiers voor de 30.000 euro te controleren? 
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Nr Vraag 
25 Hoeveel langer duurt het om een dossier integraal te beoordelen 

dan enkel het rechtstreeks uitkeren van de 30.000 euro? 
26 Waarom vragen gedupeerden om een integrale beoordeling in 

plaats van het enkel uitkeren van 30.000 euro? 
27 Waarom is de uitvoering van de compensatieregeling opnieuw 

duurder? 
28 Kunt u de begroting voor de maatregelen Informatiehuishouding en 

Dienstverlening per enveloppe inhoudelijk van een toelichting 
voorzien? 

29 Waar zijn de bedragen in de verschillende enveloppes opgebouwd 
over de komende jaren? Is die opgave een aanpassing van het 
basispad van de Rijksbegroting? 

31 Hoeveel gedupeerden zullen naar verwachting vragen om een 
integrale beoordeling?
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